Organizacja szkolen dla wnioskodawcéw PWT PL-BY-UA 2007-2013 w
Polsce, na Ukrainie oraz na Biatorusi

Oferte nalezy przestac poczta lub ztozy¢ w sekretariacie w siedzibie Zamawiajgcego w
Warszawie 02-672, przy ul. Domaniewskiej 39a w terminie do dnia 31 maja 2011 r. do
godz. 12:00

Otwarcie ofert nastgpi publicznie w dniu 31 maja 2011 r. 0o godz. 12:15 w siedzibie
Zamawiajgcego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 39a.

Dz. U. UE - pobierz plik (.pdf)

Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamowienia - pobierz plik (.pdf)

Projekt umowy; zatacznik nr 1 do SIWZ - pobierz plik (.pdf)

Uprzejmie informuje, ze w trakcie trwania przedmiotowego postepowania, do
zamawiajgcego wptynety nastepujgce zapytania dotyczace przedmiotowego
postepowania, ktére przedstawiam ponizej wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Prosze o informacje jak beda uiszczane ptatnosci. Czy po organizacji wszystkich szkolen
w Polsce bedzie wystawiona jedna FV z terminem ptatnosci 21 dni? Analogiczna sytuacja
z Biatorusig i Ukraing.

Czy bedzie ogdlnie jedna FV za organizacje szkolen w trzech krajach wystawiona po 7
lipca?

Odpowiedz:

Ptatnos¢ bedzie dokonywana po zakonczeniu wszystkich szkolen w ramach kazdej z czesci
zaméwienia, w terminie 21 dni od dnia doreczenia prawidtowo wystawionego rachunku/
faktury VAT Zamawiajgcemu, pod warunkiem akceptacji przez Zamawiajgcego protokotu
odbioru wykonania zaméwienia.

Pytanie 2:

W zwigzku z ogtoszeniem przetargu prosimy o wyjasnienie dotyczgce ustug na Ukrainie.
Jedna z nich jest: dystrybucja materiatéw szkoleniowych.

Podane sg wielkosci do magazynowania: 9m3, 11m3 itp.

Prosimy o informacje ile stron materiatéw bedzie do skserowania w kazdym hotelu bo
informacja kubaturze nie jest dla hoteli zrozumiata. Czy ksero ma by¢ kolorowe czy czarno-
biate? Jednostronne czy dwustronne? lle dni roboczych /z wytgczeniem sobét i niedziel/
przed terminem szkolenia zostang dostarczone materiaty do hoteli? Wedtug naszej wiedzy
powinno by¢ to 7 dni.

Odpowiedz:
Dystrybucja materiatéw szkoleniowych ma polegac na skompletowaniu materiatéw
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konferencyjnych (potgczeniu w pakiety) dostarczonych przez Zamawiajgcego i wreczeniu
ich kazdemu uczestnikowi szkolenia.

Nie bedzie konieczna ustuga kserowania, Zamawiajgcy dostarczy potrzebne materiaty do
kazdego hotelu we wtasnym zakresie w celu ich zmagazynowania przed szkoleniami,
zgodnie z datami zapisanymi w SIWZ.

Pytanie 3:

Czy jesli chodzi o organizacje ustug hotelarskich we Lwowie - w gre wchodzg tylko hotele
w centrum? Bez watpienia najlepszg oferte cenowga przedstawi hotel SPUTNIK ale - lezy on
na obrzezach miasta, jest kiepsko skomunikowany z centrum. Poza tym - jedyna sala ma
charakter amfiteatru, z umocowanymi na stato siedzeniami, bez mozliwosci modyfikacji
Sali w razie takiej potrzeby?

Odpowiedz:

Zamawiajacy piszgc o lokalizacji w centrum miat na mysli dogodny dojazd dla uczestnikéw
szkolenia. Wykonawca moze w swojej ofercie uwzgledni¢ 2 rézne miejsca (w tej same;j
cenie), a Zamawiajgcy wybierze miejsce najdogodniejsze z mozliwych - w tym wypadku
Hotel Sputnik nie spetnia wymogéw SIWZ.

Pytanie 4.

Hotel we Lwowie, w ktérym kilkakrotnie byty organizowane podobne imprezy nie ma
wolnych sal w dniu 14 czerwca. Moze potwierdzi¢ organizacje imprezy w dniu 13 czerwca.
Czy jest mozliwos¢ zmiany terminu szkolenia we Lwowie.

Odpowiedz:

Ta konkretna zmiana z 14 na 13 czerwca nie bedzie mozliwa, jednak Zamawiajgcy
przewiduje mozliwos¢ zmiany terminéw niektérych szkoleh w zaleznosci od dostepnosci
miejsc, ale gdy nie bedzie potrzeby wysytania pracownikéw Zamawiajgcego w delegacje
w dni wolne od pracy.

Pytanie 5:
W KOWLU istnieje mozliwo$¢ wynajmu Sali ale dla maksymalnej ilosSci oséb 30.
Czy istnieje mozliwos$¢ zmodyfikowania SIWZ w zwigzku z ta sytuacja.

Odpowiedz:
Nie ma takiej mozliwosci, zgodnie z SIWZ Wykonawca nie musi oferowac sali w obiekcie
hotelarskim, to moze by¢ inna sala mieszczaca odpowiednig liczbe oséb.

Uprzejmie informuje, ze Zamawiajgcy zmodyfikowat tres¢ formularza ofertowego
stanowigcego zatacznik nr 2 do SIWZ, poprzez dodanie pkt. 38-41 (wymienionych ponizej),
dot. organizacji szkolenia w Ltomzy (szkolenie to jest zapisane w opisie przedmiotu
zamowienia, stanowigcym zatacznik do projektu umowy).

38. Nocleg w pokoju jednoosobowym ze $niadaniem i kolacjg w tomzy:

a) cena za 1 osobe/l doba - brutto ... zt

L3 00 1117 1T ).
b) cena za 6 0s6b/1 doba - brutto ..........ccccoeiiiiiiiiin . zt



3 (o 11 o = ).

39. Przerwa kawowa:

a) cena za 1 przerwe kawowaq /1 osoba - brutto .............cooiiiin zt

L3 00 11T ).

40. Obiad:

a) cena za 1 obiad /1 osoba - brutto ...........ccooeiin zt

L3 00 1A 1= ).
b) cena za 40 obiaddw - brutto ............ccoeviiiiinennnnnn. zt

41. wynajem sali konferencyjnej wraz z wyposazeniem i stanowiskiem rejestracyjnym oraz

magazynowanie, kompletowanie i rozprowadzanie materiatéw szkoleniowych:
cena za 1 dzien - brutto ........cccevevviiiiiiiiinnnnn. zt

Zmodyfikowana czesc | zatacznika nr 2 do SIWZ - pobierz plik (.pdf)
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